



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

**Koordinacija za društvene djelatnosti
i ljudska prava**

Klasa: 552-01/05-02/06

Urbroj: 5030108-05-3

Zagreb, 24. kolovoza 2005.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

**MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I
SOCIJALNE SKRBI**

**MINISTARSTVO OBITELJI, BRANITELJA
I MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI**

DRŽAVNI INSPEKTORAT

**MINISTARSTVO ZNANOSTI,
OBRAZOVANJA I ŠPORTA**

URED ZA NACIONALNE MANJINE

URED ZA UDRUGE

**URED ZA ODNOS E S JAVNOŠĆU
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

ŽUPANIJE - sve

Predmet: Informacija o poduzetim aktivnostima u vezi s nezakonitim radom djece u Međimurskoj županiji, a povodom tragičnih slučajeva utapljanja - Zaključak Koordinacije

Koordinacija za društvene djelatnosti i ljudska prava je na sjednici održanoj 24. kolovoza 2005. godine razmotrila predmetnu Informaciju, te donijela sljedeći zaključak:

1. Poziva se Državni inspektorat da, u roku od 30 dana, dostavi izvješće Vladi Republike Hrvatske o rezultatima provedenog nadzora u vezi s nezakonitim radom djece na području Republike Hrvatske, kao i da intenzivira aktivnosti iz svoje nadležnosti na području nadzora nad mogućom zlouporabom dječjeg rada, odnosno rada suprotnog propisima Republike Hrvatske.

2. Poziva se Ministarstvo unutarnjih poslova da utvrdi postojanje elemenata kaznenog djela u slučaju nezakonitog rada djece u Međimurskoj županiji, a povodom tragičnog slučaja utapljanja troje djece, te da poduzme žurne mjere iz svoje nadležnosti, te o poduzetom izvijesti Vladu Republike Hrvatske u roku od 30 dana.

3. Poziva se Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi da žurno provjeri organizaciju rada Centra za socijalnu skrb Čakovec, vezano uz rad s romskom populacijom, kao i da odobri Centru zapošljavanje dva stručna radnika za rad s romskom populacijom, te o poduzetom izvijesti Vladu Republike Hrvatske u roku od 30 dana.

4. Poziva se Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi da, u centrima za socijalnu skrb, kontinuirano nadzire dosljednu primjenu mjera obiteljsko pravne zaštite.

5. Poziva se Ured za nacionalne manjine da, u roku od 30 dana, izvijesti Vladu Republike Hrvatske o provedbi Nacionalnog programa za Rome, kao i Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015.

6. Preporučuje se jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave da zaštite pristup mjestima koja ne zadovoljavaju standarde propisane za kupanje građanstva.

7. Pozivaju se ministarstva nadležna za poslove zdravstva i socijalne skrbi, obitelji, unutarnjih poslova, znanosti i obrazovanja, te jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave, organizacije civilnog društva i sredstva javnog priopćavanja da rade na osvješćivanju javnosti o štetnosti i nezakonitosti dječjeg rada, te da u savjetodavnom radu, kao i na druge načine, upozore roditelje na njihova prava, odgovornosti i dužnosti, sukladno odredbama Obiteljskog zakona.

Mole se županije da o predmetnom Zaključku izvijeste sve gradove i općine na svom području.

POTPREDSJEDNICA VLADE
I MINISTRICA OBITELJI, BRANITELJA I
MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI

Jadranka Kosor, dipl. iur.

25-08-2005

u lora